IHloHsATHE OTHOIIICHU A

12 pekabps 2012r.



CamoonpeneineHue

= UTO n3y4anm Ha npoLusiom ypoke?
= UYTO Hayuyunuce genartb?
= Bce nn nonyyanoch?

= CerogHsi ypok aHanmsa cobcTBeHHOU
NeaTenbHOCTH.

= 3aJa4n ypoka pedoriekcmnm?



AKTyaJIM3anusi

= Ne1.[MpoynTtaTtb 1 ynpoctutb.(Cnocob?) M1
1. 18 18:6 3
[/ 30:6 5
2.24 24%10 24 24:6 4
42 42%10 42 42:6 7

3'11 1+ Lyx6
PO L T S
I o lisg 12+3 15
%g (+2)6



AKTyaJIM3anusi

= Ne2. Hantu npoueHTHOe oTHoLweHue. 12, N3
1)1 k 4 1_1%25 zézzs%
4 4*25 100

0,3 0,3*100 30
2).0,3k0,15;: —=— =
0,15 0,15*100 15

=2=2%100% = 200%

3).7M k 500cmM=7m k 5m: 7 _ 7720 140 . 50,
5 5*20 100

4)9kscm k02ksom: 2 _ 910 90 _ o o000
0,2 0,2*10 2



AKTyaJIM3anusi

= Ne3.CocTtaBuTb 0OpaTHOE OTHOLLEHUE,
YMPOCUTb, BblPpasuTb B NMPOLIEHTaXx. 4

15 15:15 1
130k15 2= 15 500
30 30:15 2

2).1,7 k 0,34 0,34 20,34*100 _ 34 _ 34:17 _ 2
1,7 L7*100 170 170:17 10

=0,2=20%



3 aH aq a (Konnenrpamusi=M cyxoro pemectea @ M osmyio Bemectsa —> %) n 5

1 pacTBOp 2 pacTtBop cMmecb
Conb-12r Conb-15r Conb-(12+
80r 120r 15)r (80+120)r
Bona-?r Bopna-?r Bopna-?r
KoHueHTpauna1-?% KoHueHTpauna2-?% KoHueHTpauus
cmecun-?%
1 12 12:4 3 3*5 15
= = = = =15%

80 80:4 20 20*5 100

2y 15 15:15 1 1*125 125
120 120:15 8 8%*125 1000

27 27*5 135

3)

200 200*5 1000

=0,135=13,5%

~0,125=12,5%




